Saz[a‘m no TeMe «@HU3HKA aTOMa»

1. Ha pucynke nzo0pakeHa ynpoumgéHHas JuarpaMmma SHepreTudeckux ypoBHeil aroma. HymepoBaHHBIMU
CTpEJIKAMU OTMEYEHBI HEKOTOPBIE BO3MOYKHBIE IIEPEX0/Ibl AaTOMA MEXAY 3TUMH ypoBHAMH. Kakue u3 3tux
YeThIPEX NePEeX010B CBSA3aHbI C MMOTJIOMICHUEM KBaHTA CBETa C HAUMEHbILIEH SHEPrUel U U3IIyueHHEM CBETa
HaMEHBIICH JJTUHBI BOJIHbI?

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXK/Ty ITPOLIECCAMU TOTJIOICHHS U UCITyCKaHUS CBETa U CTPEJIKAMU,
YKa3bIBAIOIMMH YHEPreTHUecKue nepexo bl aroma. K kaxjoi mo3uiuu nepBoro cTondua noaoepure
COOTBETCTBYIOIIYIO MTO3UIIMIO U3 BTOPOTO CTOIOIA U 3alUIINTE B TAOIUILY BhIOpaHHBIE U (PBI O]
COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBaMHU.
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[Tponecc DHepreTUYeCcKui nepexos
A) Tlornonienne KBaHTa CBeTa C HAMMEHbIIEH sHepruen | 1)
2)
b) U3nyuyenue cBera HauMeHbILIEH JUTMHBI BOJTHBI 3)
4)

2. Ha pucynke nzo0paxeHa cxema BO3MOXKHBIX 3HAUCHHI YHEPTUU aTOMOB Pa3peKeHHOT0 aTOMapHOIo Trasa.
B HayanbHBI1 MOMEHT BPEMEHH aTOMBI HAXOJATCSI B COCTOSIHUM C SHEPTUEU E®. BosmoxkHo HUCIyCKaHHUE
ra3oM ()OTOHOB C FIHEPIrHUEH:
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1) Tonsko 210" ITx;

2) Tombko 3-107" Tk u 6-10°" JIx;

3) rompko 2:107"%, 5-10"° m 8-107" Ix;
4) mo6oit ot 2-10" 10 8:107" k.

3. B Tabnuiie npuBeAeHbI 3HAYCHUS YHEPTUH JIJIsl YETHIPEX CaMBIX HHKHHUX SHEPreTUYECKHX YPOBHEH aTroma
BOAOPOJA.

Homep ypoBHs Dueprus, 10 Jlx
1 -21,8
2 =5,4
3 2,4
4 -1,4

Ecnu paccmarpuBath Hepexo/ibl aTOMa TOJIBKO MEX/Y TUMHU YPOBHSAMHU, TO U3IYYCHHUE C HAUOOJIBIICH
JUTMHOW BOJTHBI HAOJIFOIAETCS MTPH MIEPEX0C MEXKYy IHEPIeTUUSCKUMHU YPOBHSIMHU C:

l)n=4nan=3;

2Qyn=4nHan=1;

3)n=3Han=4,

4)yn=1nan=4.



4. B cocyne HaxoauTcsl pa3peKeHHbI aTOMapHbId BOJOPO. ATOM BOJOPOAa B OCHOBHOM COCTOSIHUH (£ =
—13,6 3B) nornoaer doton yactotoii 3,7-10" I'i. C kakoif CKOPOCTBIO V ABIKETCS BIATH OT AApa
3JIEKTPOH, BBUICTEBIINI M3 aTOMa B Pe3yJbTaTe HOHU3AIMN? DHEeprueil TerIoBOro IBMKEHUS aTOMOB
BOJZIOpOJIa peHeOpeyb.

1) 380 xm/c;

2) 760 xwm/c;

3) 80 km/c;

4) 1530 xm/c.

5. 3HaueHus YHEPTUH NEKTPOHA B ATOME BOJIOPO/Ia 3a1at0Tcs hopmynoit: £, = -13,63B/n*, n=1,2,3, ...
[Tpu nepexonax ¢ BEpXHUX SHEPreTHUECKUX YPOBHEN Ha yPOBEHb € 7 = 1 U31Iy4atoTcsi GOTOHBI,
OTHOCALIMECA K CIIEKTpanbHOU cepuu Jlaiimana. IIpu nepexonax ¢ BEpXHUX HHEPreTUYECKUX YPOBHEH HA
YPOBEHbB C 11 = 2 U3JIy4aroTcsi OTOHBI, OTHOCAIINEC K CIEKTpanbHOM cepun bansmepa. Haiinure

OTHOILIICHHE MUHUMAJIbHOM 4acTOThI (poTOHA B cepuu JlaliMaHa K MUHUMAaJIbHON 4acToTe (JOTOHA B CEPHU
banbmepa.
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